
TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁR! 

MINDEN MAGYARORSZÁGI SZLOVÉN NEMZETISÉGŰ ÁLLAMPOLGÁRT, AKI MÉG NEM ÉLT EZZEL A 

LEHETŐSÉGGEL A KORÁBBI ÉVEK FOLYAMÁN, ARRA KÉREK, REGISZTRÁLTASSA MAGÁT A SZLOVÉN 

NEMZETISÉGI VÁLASZTÓI NÉVJEGYZÉKBE  

Idén ismét országgyűlési választások lesznek. A választást Dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök 2026. 
április 12. napjára tűzte ki. 
 
Az Országos Szlovén Önkormányzat Közgyűlése által felállított szlovén nemzetiségi listával vesz részt 
közösségünk az országgyűlési választásokon. Eredményes és érvényes szavazás esetén közösségünk 
szlovén nemzetiségi szószólóval képviselteti magát az Országgyűlés munkájában. 
 
A szlovén nemzetiségi listára csak azok szavazhatnak, akik előzetesen nyilatkoztak ezen szándékukról 
a nemzetiségi névjegyzékbe való felvételre (chrome-
extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://portal-
api.valasztas.hu/nemzetisegi_nevjegyzeki_kerelem) vonatkozó kérelem „2f” pontjának kitöltésével. 
 
Aki az országgyűlési választásokon a szlovén nemzetiségi listára szeretne szavazni, az nem 
szavazhat pártlistára! Az egyéni választókerületi-jelölt mellett a szlovén nemzetiségi listára adhatja 
le szavazatát! 
A szlovén nemzetiségi választási névjegyzékre való feliratkozás továbbra is alapvető követelménye 
annak, hogy a szlovén nemzetiségi választásokon idén, illetve a jövőben részt vegyünk. 
 
Aki egyszer már regisztráltatta magát, annak érvényes a regisztrációja, tehát nem kell újból 
kérelmeznie a nemzetiségi névjegyzékbe való felvételt! 
 
Amennyiben erre az Ön részéről még nem került sor, úgy a www.valasztas.hu oldalon 
(https://www.valasztas.hu/nemzetisegi-nevjegyzekbe-vetel-iranti-kerelem-benyujtasanak szabalyai) 
található részletes tájékoztató alapján kérheti felvételét a szlovén nemzetiségi választói 
névjegyzékbe. 
 

2026. január 16-i állapot szerint mindösszesen 829 fő a szlovén névjegyzéken szereplő 
választópolgárok száma (https://www.valasztas.hu/nemzetisegi-nevjegyzeki-nyilvantartas) , ebből 

283 fő választójoga kiterjed az országgyűlési választásokra is. 
  
A regisztrációs nyomtatványon a „2f” pont megfelelő rubrikájának bejelölésével jelezhetjük, hogy 
szlovén nemzetiség választópolgáraként kívánunk szerepelni a névjegyzéken.  
 
A regisztráció alapvetően a szlovén nemzetiségi önkormányzati választásokra vonatkozik. Ugyanakkor 
egy külön rubrikában „2f- önkormányzati és országgyűlési választásokra is” nyilatkozni lehet arról is, 
hogy az országgyűlési választások szlovén nemzetiségi listájára is szavazni kívánunk, így szlovén 
nemzetiségi szószólót juttathatunk a Parlamentbe.  
 
Összefoglalva: Ha kitölti a névjegyzékbe való felvételre vonatkozó kérelem „2f” pontját  
- X szlovén”, Ön felkerül a szlovén nemzetiségi névjegyzékbe. Ha Ön a „2f- önkormányzati és 
országgyűlési választásokra is” pontot is kitölti a kérelmen, Ön ezzel úgy nyilatkozik, hogy az 
országgyűlési választásokon a szlovén nemzetiségi listára kíván szavazni. 
Regisztrációs nyilatkozatának módosítására is lehetőség van.  

Országos Szlovén Önkormányzat  
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